
Na filmskem platnu

Pomladanski obrok
karateja

Kako se Palčica sprehaja s Pištalom in
sieča pr-inca iz Tulipanove dežele. Kako se
vname »ljubezen na prvi pogled«. Kako Pal-
čico ugrabita Zabec in Žabica in jo hočeta za
ženo svojemu poniglavemu Žabčku. In kako
jo on, to je Žabček, spusti na prostost in gre
Palčica iskat svojega Tulipanovega princa.
Vse bodo naši malčki (ponovno) videli v ja-
ponski barvni risanki, imenovani PALClCA.
Seveda v svojem kinu MOJCA. Pa z malo
potrpežljivosti dočakali že znane in presku-
šene avanture TOMA IN JERYJA — NAJ-
BOLJŠIH SOVRAŽNIKOV v istoimenem
ameriškem risanem filmu. Kdo ve — nema-
ra pride maja vmes kakšno filmsko presene-
čenje z novim filmom. Toda o tem kdaj dru-
gič.

Obiskovalci kina ŠlSKE pa, kot je že v
navadi: akcija, pustolovščine, malo karate-
ja, kak bolj ali manj duhovit zaplet v krimi-
nalki. Predvsem pa pustolovska komedija 7
ameriško-italijanskim filmom SUPERVOH-
LJAČ, ki ga je režiral znani moj.s,ter »špageti-
vvesternov«, slavni Sergio Corbucci. Glavne
vloge je razdelil med slavna imena filmske-
ga platna — Terence Hill (tokrat brez Buda
Spencerja) z Ernestom Borgninom, ki je po-
iK)vno oblekel uniformp ameriškega ^kifelj -
ca«. Film KANTONŠKI KUNG-FU prihaja
seveda iz Hong Konga in sporoča »zanimive«
inlormacije o tem, kako so se v prostem ča-
su nosači dveh konkurentnih podjetij skupaj
zabavali z vadbo slavnega kong-fuja. Lepe-
ga dne pa začno izginevati, celo najboljši med
njimi. Tu pa je seveda A-Kun, ki prisega, da
se bo maščeval, čeprav ni znano, nad kom.
Važno pa je, da imamo veliko karateja in
kung-fuja.

Ameriški film BITKA MED ZVEZDAMI
je seveda čisto drugačna pesem. Gre .za znan-
stveno fantastiko pustolovske smeri z Jimmv-
jem Murakamijem kot režiserjem. Med igral-
ci pa najdemo tudi nekaj priljubljenih sta-
rih (!) imen, kot so npr. John Peppard (več-
ni mladenič, že precej nad 50 let!), John
Saxon, Robert Vaughn in drugi. Torej: Za-
dor, osvajalec vesolja, pošlje planetu Akir
sporočilo, da ga bo uničti, če se ne vdajo. In
tako naprej, saj veste. Tudi VOZNIK Z MA-
SKO je japonski film in nam predstavi kup
avantur mladih »motocikliranih«. prenapete-
?ev. Toda tu je skrivnostni »voznik z ma-
sko« . .. Tudi to je za ljubitelje akcijskih fil-
mnv. Zabavajte se!


